


bnarozaps yemy cyaa gepxxarcs Ha
BOZ€, BeZlb OHU COCTOSAT U3 TSHKEIbIX
MeTal/IOB?



[lpyHUMN NnnaBaHUA CyaoB

[Ipu mutaBaHuM Tena Ha
IMOBEPXHOCTH XXULKOCTHU
TEJI0 CBOEU MOTPYXKeHHOM
YaCThIO BBITECHSIET CTOIbKO
XUJKOCTH, YTO BEC ee paBeH
BeCy TeJja B BO34yXe, UU
CUJIe TSDKECTH,
IerCTBYyLIen Ha Tesno. Ha
3TOM OCHOBQHO IJIaBaHUE
CYyZOB B BOZe.




VicTopwusi-cosgaHusa Kopabneiu-—
.
Cy[IOB

Heo6xomumocTh npeoaoaeBaTrhb
BOJAHBIE IIPperpajbl, NepeBO3s IPy35bl
0 BOJE, a TAK)K€ HCIOJIb30BaHHE
PE€K, 03ep M MOpeH KaK OXOTHUYbHX
yroauii y)xe B ITy0OOKO# ADEeBHOCTH

nmpuBeInu K U300peTeHUIo
4e/I0BEKOM IUJIaBYYHX CPeICTB.
CHavana 3TO PUIM  NOPOCTO

ApeBeCcHbI€ CTBOJABI WM HaJAyTbhie
MEIIKA W3 IIKYp JKHUBOTHBIX
OypJIOKH), 3a KOTOPbIE JeP>KAINCH
NEperUIbIBaloIe  PeKy  JIIJH,
NPUMHATHBHBIE IUIOTHI U3
CKPEIUIEHHBIX JAPyr C JAPyrom

€BeH, KpYyIibie KOP3WHBI,
OOTAHYTHIE KOXKEM, a TAK)Ke JIOAKH,
KOTOpbI€ BBIAIOIUBAINCH WM
BBDKUTAINCH u3 MaCCUBHBIX
CTBOJIOB epeBbeB. PazBuBaromeecs
MOPCKOe hi () () TpeGoBaIo
yBETMYEHUA Pa3MePOB IIaBAIOLIAX
CYAOB, YTO IPUBEIO K OCTPOEHUIO
Kopaoeit.
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[1naBaHMe cynoB

OCHOBHbIE TEDMUHBI
PacyeT o6bema
['py3ornogbeMHOCTD



1. OCHOBHbIE TEPMUHDbI

Ocagka
BaTtepnnHus
BooonamelleHue
[ py3onoaAbeMHOCTb



Ocapgka

- Ocadka - 3To
rTyOWHa, Ha
KOTOPYIO CYAHO
MOTPY)KAETCS B

BOZAY.




W BaTtep

KpacHasi IUHUA Ha
KOopIryce CyAHa,
MOKa3bIBAaOUIAs
HAUOOTBIIYIO
OOIYCTUMYIO OCa/IKY
CyJHa.

- I ltockocTh rpy30BoOi
BaTepauHuu ['BJ1 -
TOPU30HTAa/IbHa4,
Zes1ast KOpIyC CygHa
Ha HaJBOSHYIO U

MO BOJHYIO YaCTH. i
I'py3oBasi BaTep/iHusA

— JINHUSA T
TepecevYeHust ]

CITOKOMHOM BOJBI C
KOPITYCOM CYZHa B
IIOJTHOM T'pY3Y.

e . . gt . .



BoaoousmelleHue.

- BodouzmewieHue - Bec BOabl,
BBITE€CHAEMOM CYJHOM NIPH
MOTPY)X€HUHU 0 BaTep/INHUH,
PaBHBIU CUJIE TSDHKECTH,
AeUCTBYIOLIer Ha CYZHO C
rpy30M.

- Bogousmemenue cygHa A
onpeaeasieTcs
CYMMHUPOBaHHUEM Beca
MOPOXXHEro CyJHA U JeIBEnTa.




[py3onoaAbLEMHOCTD.

Ipy3onodeemHoCcmb — BeC MOJIe3HOTO I'Py3a,
MNepeBO3nMOro CyJHOM.

Hucras rpy30nog5eMHOCTD CyZHA OMpeensieTcs 110
IO/Ie3HBIM 00'beMaM BCeX I'Py30BbIX TOMEIeHUH,
ITOJle/TUB UX Ha CYMMapHBI 00beM Ha 3aJJaHHbIH
yZe/TbHBIN MOTPYy309HbIN 00HEM.
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1. OCHOBHbIE TEPMUHDbI

Ocagka
BaTtepnnHus
BooounsmelleHune B=P,,.
[py30noabEMHOCTb ["'=B-P,

507. Haiigure mMaccy BOJBI, BBITECHEHHON KopabjeM BOAO-
usmenieHuem 50 000 T.






2. Pacuet obbema

Ny | Ilu | Iny6e | [Inoma | O6bem
aa |puH | mHah| 1p

ab OCHOBaA
HUA S

3M 5M 10M
1,5mMm 2mM 30Cwm
200cm?
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3. [py3onogbLeMHOCTb



3. [py3onogbeMHOCTb

505. ILsiot nuomanasio 600 m* moce 3arpysku ocel Ha 30 cMm.
Hanaure maccy rpysa, IOMeEIIeHHOI'O Ha IIJIOT.

506. Ha mapom AJ1uHON B 5 M U INHPHUHOU B 4 M 3aexal rpy-
30BHK, B PEe3yJIbTATE Yero mapoM IOrpy3HJICA B BOAY Ha O CM.
KakoBa macca rpysoBukKa?



/

505. ITnoT momageio 600 M® nocJe 3arpysku oceJ Ha 30 cM.

/V
Hanpaure maccy rpysa, IOMEIIE€HHOI'O HA ILJIOT.
506. Ha mapom AJ1MHOHA B 5 M U HIMPHUHOHU B 4 M 3aexaJl Ir'py-

30BHK, B pPe3yJbTaTe Yero mapoM MOrpysHJICA B BOAY Ha I CM.
Kakosa macca rpysoBuka?

[1aHo
S=600M?
h=30Cc™m
0=1000Kr/m>
g=10H/Kr
Hantnm m



/

505. ITnoT momageio 600 M® nocJe 3arpysku oceJ Ha 30 cM.

/V
Hanpaure maccy rpysa, IOMEIIE€HHOI'O HA ILJIOT.
506. Ha mapom AJ1MHOHA B 5 M U HIMPHUHOHU B 4 M 3aexaJl Ir'py-

30BHK, B pPe3yJbTaTe Yero mapoM MOrpysHJICA B BOAY Ha I CM.
Kakosa macca rpysoBuka?

[1aHo
S=600M?
h=30cmM=0,3Mm
0=1000Kr/m>
g=10H/Kr
Hantnm m



/
505. ITnoT momageio 600 M® nocJe 3arpysku oceJ Ha 30 cM.
Hainure maccy rpysa, IoMeleHHOI'0 Ha ILJIO0T.
506. Ha mapom AJ1MHOHA B 5 M U HIMPHUHOHU B 4 M 3aexaJl Ir'py-

30BHK, B pPe3yJbTaTe Yero mapoM MOrpysHJICA B BOAY Ha I CM.
Kakosa macca rpysoBuka?

[1aHo

S=600cmM?=0.06M?

h=30cM=0,3M V = Sh
0=1000Kr/m> T

g=10H/Kr

Hantnm m



/
505. ITnoT momageio 600 M® nocJe 3arpysku oceJ Ha 30 cM.
Hainure maccy rpysa, IoMeleHHOI'0 Ha ILJIO0T.
506. Ha mapom AJ1MHOHA B 5 M U HIMPHUHOHU B 4 M 3aexaJl Ir'py-

30BHK, B pPe3yJbTaTe Yero mapoM MOrpysHJICA B BOAY Ha I CM.
Kakosa macca rpysoBuka?

[1aHo ,

S=600M2 V.=8h=600Mm"*0,3m=
h=30cm=0,3M 3

p=1000Kr/m> =180m

g=10H/Kr

Hantm m



/V
505. I1;1oT muomazpio 600 M” mocie 3arpysku oceJ Ha 30 cMm.
Hanpaure maccy rpysa, IOMEIIE€HHOI'O HA ILJIOT.
506. Ha mapom AJ1MHOHA B 5 M U HIMPHUHOHU B 4 M 3aexaJl Ir'py-

30BHK, B pPe3yJbTaTe Yero mapoM MOrpysHJICA B BOAY Ha I CM.
Kakosa macca rpysoBuka?

£ 1GHO V. = Sh=600x>*03m =180
S=600Mm?

h=30cmM=0,3Mm

0=1000Kr/m>

g=10H/Kr

Hantm m



/V
505. I1;1oT muomazpio 600 M” mocie 3arpysku oceJ Ha 30 cMm.
Hanpaure maccy rpysa, IOMEIIE€HHOI'O HA ILJIOT.
506. Ha mapom AJ1MHOHA B 5 M U HIMPHUHOHU B 4 M 3aexaJl Ir'py-

30BHK, B pPe3yJbTaTe Yero mapoM MOrpysHJICA B BOAY Ha I CM.
Kakosa macca rpysoBuka?

[1aHo
S=600M?
h=30cm=0,3M
0=1000Kr/m>
g=10H/Kr
Hantnm m

V, = Sh=600m"*0,31 =180’



/V
505. I1;1oT muomazpio 600 M” mocie 3arpysku oceJ Ha 30 cMm.
Hanpaure maccy rpysa, IOMEIIE€HHOI'O HA ILJIOT.
506. Ha mapom AJ1MHOHA B 5 M U HIMPHUHOHU B 4 M 3aexaJl Ir'py-

30BHK, B pPe3yJbTaTe Yero mapoM MOrpysHJICA B BOAY Ha I CM.
Kakosa macca rpysoBuka?

[1aHo
S=600Mm? V., =Sh=600xm"*03m=180x"
h=30cm=0,3m n =
=1000 2 A
p= Kr/M = =
g=10H/Kr

Hantm m
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505. ILnot muomaneio 600 m* mocae 3arpysku oces Ha 30 cM.

Hanaure maccy rpysa, IOMEII€HHOIO Ha I1JIOT.

506. Ha nmapom AJHHOHA B 5 M U HIMPHUHOM B 4 M 3aexall rpy-
30BHK, B Pe3yJbTaTe 4Yero nmapom IIOTPY3HJICA B BOAY Ha O CM.
Kakosa macca rpy3oBuka?

508. IIpaMoyroabHBIA nnapoMm AauHOKM 10 M 1 mIMpUHOU 4 M
IIPH 3arpya3kKe oceJ Ha (o cM. HaliguTe maccy rpysa.

509. Macca raunka-ambubuu okoJio 2 7. KakoB gossKeH ObITh
00’beM TIOTPYIKEHHOH B BOJAY 4YaCTH TaHKa, 4TOObBl TaHK MOT
IIJIaBaTh Ha Boae?

510. Bpycok Hu3 npoOKOBOro aepesa, ILIOTHOCTL KOTOPOTO

0,25 r/cm®, nnaBaeT B npecHoil Boge. Kakasa dyacTs Gpycka mo-
rpy»xkeHa B Boay?

511. Ilo peke naviBeT OpeBHO. Kakas ero sacrtes Iorpy»keHa B
BOJY, €CJIM IIJIOTHOCTD AepeBa 0,5 r/cM>?



